编辑 王珊珊 | 组版 崔琛校对 刘洁

## 裁的父亲母亲

市场星报2012重阳节特刊



品幸福故事 观如画美景

# 14对家庭的"幸福时光"

湖光山色与层楼叠院和谐共处,自然景观与人文内涵交相辉映。10月20日-21日,由本报联合安徽旅游广播,百大商业大厦全城征集的14对结婚14周年幸福家庭如期来到江南水乡宏村、南屏,两天的行程里"观如画美景秀幸福家庭"。

#### 恋爱追述沉浸幸福时光中

漫步古村幽巷,体会浓郁徽州风情,相顾回首,是至亲至爱充盈的幸福笑颜。

10月20日早上七点半,14对幸福家庭以及相关工作人员如约而至,从商业大厦门口启程。车轮一圈一圈地飞驰,青山一座一座地远逝。尽管有近5个小时的车程,但欢快的互动让漫长的旅途妙趣顿生。几位小朋友的表演让全车笑语盈盈,而随后几位大人往事追述又让人们沉浸在恋爱的幸福时光中。"到体育场谈恋爱,既可以省钱,又可以放得开……"王先生的幸福故事总结让全车人捧腹而笑。据悉,来自全城的这14对家庭14年来与商业大厦一路相随,都有着幸福的相伴故事。

下午一点,车辆准时到达此行的第一站 ——素有"中国画里的乡村"之美誉的宏村。在这座千年古村中,粉墙、黛瓦、马头墙、蓝天白云……在池塘边,妇女在浣洗,儿童在戏耍,偶而有人从旁走过,向池塘撒下一片笑声。各户皆有水道相连,汩汩清泉从各户潺潺流过,层楼叠院与湖光山色交辉相映,处处是景,步步入画。14对家庭闲庭信步其间,悠然之情浓烈得让人心醉。



#### 商业大厦南区商业的风向标

秋色浓郁之中,游人的足步声在南屏的小巷里渐渐清晰。

按照行程,10月21日,人们又来到距离 黟县城西南四公里处的南屏。这个规模宏 大的古村庄始建于元、明年间,至今仍较好 地保存着8幢代表着宗族势力的古祠堂,因 此被誉为"中国古祠堂建筑博物馆",而这里 也因村南有尤如屏障的南屏山而得名。

流连忘返于千年古村,一位家长感慨 地表示,长期生活在城市的铅砖灰瓦中,此 次亲近历史、文化之旅让自己对幸福的感 悟有了升华,而这一切都要感谢商业大厦。据悉,为迎接14周年华诞和感谢广大消费者14年来的一路相伴,此次由商业大厦携手市场星报社、万家热线、安徽旅游广播倾情推出"我的幸福一家"系列活动,自9月26日开展以来,得到了广大消费者的积极响应。而作为本土企业,商业大厦扎根合肥南七,14年来经历市场洗礼,不断提升,目前年销售额近6亿元,俨然成为合肥南区商业的"风向标"。"今后,我们将开展更多与顾客互动的活动,以回馈消费者的长期支持。"商业大厦相关负责人表示。

记者 邹传科 王珊珊 文/图

### 沃登卡2013年 Q2新品发布会成功召开

10月18日至21日,中国跨界休旅装备首倡品牌、新浪旅游战略合作伙伴"@鸿星沃登卡"2013年O2新品发布会在安徽合肥碧桂园凤凰酒店隆重召开,来自全国各地的沃登卡事业伙伴汇聚一堂,共同展望沃登卡品牌未来发展方向。

众所周知,沃登卡集团自2009年韩国上市以后,确立以"跨界休旅装备"这一市场空缺作为品牌新的发展方向;在传统鞋服用品行业的同质化竞争中逆流而上,取得了令人瞩目的成绩。而本次会议主题为"跨界·新征程",更表决着沃登卡"超越卓越、更进一步"的决心,同时也标志着沃登卡品牌跨入全新征程的开始。

发布会现场气氛融洽,反应热烈!全新的产品系列亮相是本次会议的亮点之一。据介绍,基于"跨界休旅装备"的品牌定位,沃登卡通过对"旅游达人"和"都市乐活族"的着装风格进行市场调研,并结合国外时尚流行趋势,经过潜心研发,推出了新的产品系列。除此之外,全新的终端形象、货架陈列道具展示等,都为本次发布会的圆满召开奠定了基础。各事业伙伴纷纷表示对沃登卡品牌的发展充满信心,同时表示将进一步加强终端管理、提升服务质量,积极拓展新的市场,推动共同的沃登卡品牌事业迈向新的高度。董方















咨询电话: 2837961

## 国庆自驾车

——祁门历溪风景区、原始大峡谷 您露营、登山、体验、品茶的最佳去处

> 合肥──历溪自驾游路线 全寒路高速》□——安庆(会家

合肥金寨路高速入口——安庆(合安高速)——东至(安景高速)——江西浮梁 经公桥下高速——祁门大北埠左拐—— 历溪风景区(全程用时四小时左右)

以上出境线路均为南京海外代理

景区电话: 0559-4572908 网址: http://www.gnjlx.cn